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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo 
Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio 
Witt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 23/11/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 196/2020 – Encaminha 
para esta Casa Legislativa as Leis Municipais 2.573/2020, 2.574/2020, 2.575/220 
e 2.576/2020; Oficio GB Nº 171/202 – Encaminha para analise e votação desta 
Casa Legislativa os Projetos de Lei 54/2020 e 55/2020; DO EXECUTIVO: Projeto 
de Lei Nº 54/2020 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Terra de 
Areia/RS para o exercício financeiro de 2021; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
55/2020 – Homologa o Crédito Adicional extraordinário aberto e incorporado ao 
orçamento do ano de 2020 em decorrência da situação de Calamidade Pública; 
DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 18/2020 - Autoria Vereador Claudio 
Knevitz Schwartzhaupt - MDB – O vereador solicita que seja encaminhado ao 
Executivo Municipal o Ante Projeto de Lei que segue em anexo para analise; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Informação Nº 10/2020 – Autoria Bancada do PP – Os 
Vereadores requerem que seja encaminhado o seguinte pedido ao Executivo; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Informação Nº 11/2020 – Autoria Bancada do PP – Os 
Vereadores requerem que seja encaminhado o seguinte pedido ao Executivo; 
Requerimento Nº 15/2020 – Voto de Pesar – Autoria Bancadas MDB e PP – Os 
Vereadores que subscrevem requerem a Vossa Excelência, após ouvido o Douto 
Plenário que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo 
falecimento de Felipe Menger da Silva, ocorrido em 25 de Novembro do corrente 
ano; Requerimento Nº 16/2020 – Voto de Pesar – Autoria Bancadas MDB e PP – 
Os Vereadores que subscrevem requerem a Vossa Excelência, após ouvido o 
Douto Plenário que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo 
falecimento de Alberto Adelino Brehm, ocorrido em 24 de Novembro do corrente 
ano; Requerimento Nº 17/2020 – Voto de Pesar – Autoria Bancadas MDB e PP – 
Os Vereadores que subscrevem requerem a Vossa Excelência, após ouvido o 
Douto Plenário que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo 
falecimento de Amilton Popovicz, ocorrido em 30 de Novembro do corrente ano; 
Convite – O Presidente da Câmara Municipal de Terra de Areia, Vereador Claudio 
Knevitz Schwartzhaupt tem a honra de convidar a Comunidade em Geral para 
assistir através da transmissão ao vivo da Radio Tom, a Sessão Solene em 
homenagem ás Instituições de Segurança Publica, que prestam seus relevantes 
Serviços a Comunidade de Terra de Areia, que se realizará às 20 horas do dia 14 
de Dezembro de 2020, nas dependências da Universidade LaSalle, unidade de 
Terra de Areia. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de 
Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum 
orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA. Líder de Bancada do PP – Marcio Ferrari – Cumprimentou Senhor 
Presidente, colegas Vereadores e todos que assistem através da Radio Tom, 
iniciou falando sobre o patrolamento da Estrada de Cornélios e reforçou seu 
pedido para que seja feito este trabalho, em seguida falou sobre os pedidos de  

 



CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
informação feitos pela bancada do PP, referente aos recursos do FUNDEB e 
sobre os informes da saúde sobre os boletins de casos no Município, neste 
assunto falou sobre o posicionamento das pessoas com relação as medidas 
protetivas contra a COVID 19, onde isso elevou o crescimento de contágio do 
vírus, em seguida voltou a comentar os itens constantes no Pedido de Informação 
que foi lido no expediente da presente sessão, ainda comentou sobre as 
abstenções nas eleições, causado também pelo aumento de casos de 
Coronavírus, solicitou assim que o Executivo e o Legislativo Municipal deixe essa 
situação bem clara para a comunidade, mudando de assunto falou sobre as 
questões de preconceitos e intolerâncias, neste momento citou a Lei que 
homenageia os evangélicos, disse que ele é católico mas respeita e inclusive já 
frequentou igrejas evangélicas, finalizou parabenizando a todos os evangélicos e 
pedindo para que Deus abençoe sempre a todos. Não havendo mais nenhum 
Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa 
para a ORDEM DO DIA: DO Legislativo: Pedido de Indicação Nº 17/2020. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo que quisesse discutir 
colocou em votação, onde foi aprovado por Unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Claudio K. 
Schwartzhaupt - MDB. Não havendo mais ninguém para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 07 de 
Dezembro de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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